Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice : tableur et statistiques

Une coopérative collecte le lait dans différentes exploitations agricoles.

Les détails de la collecte du jour ont été saisis dans une feuille de caleul d’un tableur.
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1 Exploitation agricole Quantité de lait collecté (en L)

2 Beau séjour 1250

3 Le Verger 2130

4 La Fourragére 1070

5 Petit Pas 2260

6 La Chausse Pierre 1600

7 Le Palet 1740

8 Quantité totale de lait collecté

1} Une formule doit étre saisie dans la cellule B& pour obtenir la quantité totale de lait collecté, Parmi les
quatre propositions ci-dessous, recopier celle qui convient.
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2) Caleuler la moyenne des quantités de lait collecté dans ces exploitations.

3) Quel pourcentage de la collecte provient de I'exploitation « Petit Pas » 7 On arrondira le résultat a
I'unité,
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